

一些银行推 信用卡网购直接分期业务

网购者:可减轻付款压力

本报8月21日讯(记者 丛书莹)21日,记者了解到,目前部分银行的信用卡中心采取与第三方支付平台合作的模式,推出网购直接分期付款,网购者称可减轻付款压力。

网上购物是目前很多人的首选,而在网上购买大件商品由于总价高昂很多消费者都希望使用分期付款来支付但是传统的信用卡分期付款通常,需要持卡人刷卡消费后再致电发卡银行来申请分期手续比较繁琐,而现在已经有银行的信用卡可以在网购时直接分期了。

目前部分银行的信用卡中心采取与第三方支付平台合作的模

式,推出网购直接分期付款。而且分期期限也有很多选择,例如3月、6月、9月、12月、18月、24月分期付款等。

记者看到,客户在支持信用卡支付的商家选定商品并下单的同时就可以选择“分期付款”的选项;随后只要在招行、中行、农行等银行选择一家,并确认自己需要分期的期数,就可以实时看到自己将要支付的总金额以及每期的还款金额;最后客户通过快捷支付完成付款的同时也就完成了整个信用卡分期的申请。

银行的工作人员告诉记者,此前信用卡分期付款业务集中在线下商场面向客户,或由客户在

收到每月信用卡账单后向银行提出申请,办理流程相对麻烦,并且银行需要视客户具体情况进行审批。网购支付时直接申请要省不少事儿。

记者了解到,这一业务已被很多网购者运用,而且反映都不错,他们觉得分期付款减轻了他们一次性付款的压力。网购达人于小姐说,她在淘宝上购买一台价值4000元左右索尼电脑,选择一年还清,每月只需要还300多块钱,挺好的,因为一次性付款的话就要花去她一个月的工资,而生活费什么的就没有了着落,现在每月还300多块钱,就很轻松。

美丽高尔夫 香卡伴你行

——中信银行香卡女子高尔夫训练潍坊营挥杆开营

业界闻名的中信银行香卡女子高尔夫训练营2012潍坊站活动正式拉开序幕。潍坊的夏天是梦想与激情融汇的季节,清新悠扬的高尔夫女子训练营作为中信银行香卡的核心增值服务,已成为潍坊时尚女性夏季展现自我、炫彩生活的特色平台。

中信香卡是中信银行为女士客户度身设计的借记卡产品,针对不同女性特质,分为热情妩媚、温柔浪漫、含蓄自信、从容淡定四种卡面设计,并融入与之一一对应的迷人香味,个性鲜明。同时,香卡以前沿的理念不断推出专业的理财方案、创新的理财产品 and 无微不至的特色增值服务,让理财生活更加从容优雅。

2012年,中信银行将全行各项高尔夫活动以“中信白金高尔夫”品牌

统一呈现,并将高尔夫服务提升为中信银行四大增值服务(理财管家、生活秘书、跨境金融、高球天地)之一,是目前国内唯一成体系地开展高尔夫营销及服务的银行业企业。

中信银行精准把握女性特质,为高端女性用户组建了女子高尔夫俱乐部,定期举办“中信银行香卡女子高尔夫训练营”。至今,中信银行高尔夫活动已涵盖青少年训练营、女子训练营、大型青少年赛事、国家A级业余巡回赛事等,服务对象覆盖高尔夫初学者(青少年及女性)、青少年进阶爱好者、青少年高阶爱好者及专业球手。

赵楠



昌乐天桥分理处“三举措” 确保存款持续健康增长

近年来,昌乐农村商业银行天桥分理处坚持“存款立行”的原则,创新机制,加强客户管理,采取全员营销措施,实现了存款持续稳定增长。截止目前存款余额达9100多万元,较年初上升1900多万元,超额完成任务指标。

创新存款工作机制,存款工作上水平。为了确保存款工作有人抓,抓出成效,有人管,管出水平,该处从创新存款工作机制入手,建立健全存款工作责任、检查和考核奖惩等制度。明确存款目标、责任、重点和措施,进一步调动了全员吸储积极性与主动性,实现了银客“双赢”。

加快业务有效发展,搭建存款工作平台。创造良好营业环境,加大宣传力度,提升农商行知名度。以农商行银系统、现代化支付系

统、全省通存通兑业务开通为契机,向社会公众大力宣传农商行金融产品业务知识,优质服务举措,进一步拓宽了组织存款的渠道,效果显著。

开展全员营销活动,探索存款新路子。为挖掘大客户,留住小客户,以真诚打动客户,面对金融机构对存款的激烈竞争,该处领导带领员工积极探索存款新路子,开展存款大讨论等活动,增强了员工存款营销意识,提高了员工的存款营销技能。加强客户维护,确保存款不流失。坚持“以客户为中心”,指定专人实行全程跟踪服务,从开户、转账、支取等环节为存款客户提供全陪式服务,做到优先快捷高效,受客户欢迎。

刘宇 张洪生

节假日刷卡莫忘安全防范

——招商银行信用卡发布安全用卡提醒

中秋、国庆等节日接踵而至,也到了人们消费的高峰期。招商银行信用卡中心提示持卡人,在使用信用卡刷卡消费时,需要多多注意安全防范,如出现异常情况请及时与银行取得联系。

为了防范信用卡风险,人们应直接去正规的银行机构办理信用卡,不要委托他人或中介代办信用卡。应妥善保管个人信息资料,如身份证、驾驶证等证明资料,在办理其他需要上述资料的业务时可在复印件上注明“限办理该项业务使用”等字样。如收到以银行

名义发放的信笺、短信等方面的信息,请注意核实信息的真实性。

如果发现银行卡丢失,要马上联系银行挂失,发生商户扣错款、不法盗用等异常情况,持卡人不必过于焦虑,只要配合银行或警方调查取证,便可顺利解决。例如招商银行信用卡提供的“五重安全”服务,在挂失前48小时内,如果发生了一些不凭密码的信用卡盗刷,可以向银行申请补偿。并且,银行也有专业的调查团队,协助客户调查争议交易,确保持卡人利益受到最大程度的保护。

对于银行来说,各家信用卡发卡银行也在不断地提升和完善信用卡的安全防范措施,例如招商银行,在发卡之初就引入了先进的国际水平信用卡安全保障技术和手段。如首创的免费交易提醒短信、消费明细Email以及随心选择“签名或签名+密码”的交易方式等。此外,招商银行还率先推出365天24小时全球信用卡异常交易风险监测,如有异常交易会发送短信甚至电话和持卡人确认,及时防堵交易风险。

祝秀杰

贷款,从未如此轻松 ——生意一卡通!

- 使用方便** 电话网上加POS, 想贷就贷
- 节省利息** 按天计息期限活, 想还就还
- 汇款免费** 网上汇款全免费, 就是实惠
- 综合服务** 贷款结算和理财, 一卡搞定



招商银行“生意贷”全面升级!

全额抵押、信用加成、自然人/法人担保、多人联保,各种担保方式应有尽有。转账结算、工资代发、商旅预订、特惠商户,小微企业金融服务,增值尽享。
●抵押贷 ●配套贷 ●担保贷 ●联保贷 ●信用贷 ●POS贷
详询招商银行各营业网点或致电95555转8。

潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	新华路1691号(市国土局北邻)	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999



25年因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行